

Executive Board Annual Session

Rome, 27 - 29 May 1997

ANNUAL REPORT OF THE EXECUTIVE DIRECTOR: 1996

Agenda item 3 a)

FOOD SECURITY IS ABOUT PEOPLE

CORRIGENDUM

In the General notes on page xiv, the following acronym should be added at the top: FOCSIV Federazione Organismi Cristiani di Servizio Internazionale Volontario.

On page 31, paragraph 101, line 2 should read "1,445 million dollars" not "1,455 million dollars".

In Annex V on page 53 (WFP PORTFOLIO OF ACTIVITIES BY TYPE OF OPERATION AND BY COUNTRY CATEGORIES AND REGIONS) the figures in the twelfth row under Latin America and Caribbean (%) should read "50", not "57" for Sudden natural disasters; "37", not "43" for Refugee operations and "13", not "14" for Displaced person operations.

This document is produced in a limited number of copies. Delegates and observers are kindly requested to bring it to the meetings and to refrain from asking for additional copies



Distribution: GENERAL WFP/EB.A/97/3-A/Add.1/Corr.1 05/12/01 ORIGINAL: ENGLISH

